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Verbale della seduta telematica del 15 maggio 2019 

 

Il giorno 15 maggio 2019, dalle ore 09.00 alle ore 13.00, il Consiglio della Classe delle lauree in 

Scienze per i Beni Culturali, convocato con carattere d'urgenza, si è riunito in modalità telematica 

per deliberare sui seguenti punti all’o.d.g.: 

 

1) Assegnazione fondi ex. Art. 5 - Seminario All'Opera bambini! Didattica del melodramma 

nella scuola primaria 

 

Hanno partecipato alla seduta: 

DOCENTI AFFERENTI 

Bruni David Presente Lutzu Marco Presente 

Carboni Romina Presente Macchiarella Ignazio Presente 

Cicilloni Riccardo Presente Martorelli Rossana Presente 

Cocco Cristina Presente Ortu Claudia Presente 

Corda Antonio Maria Presente Pala Andrea Presente 

Dal Molin Paolo Presente Pasolini Alessandra Presente 

Del Vais Carla Presente Pinna Fabio Presente 

Fadda Bianca Presente Rapetti Mariangela Presente 

Giuman Marco  Tasca Cecilia Presente 

Ladogana Rita  Tiragallo Felice Presente 

Lugliè Carlo Presente Todde Eleonora Presente 

 

DOCENTI CHE SVOLGONO ATTIVITA’ DIDATTICA NEI CORSI DI LAUREA IN BENI 

CULTURALI E MAGISTRALE IN ARCHEOLOGIA E STORIA DELL’ARTE 

Atzeni Francesco  Piras Antonio Presente 

Bazzano Nicoletta  Palladini Irene  

Campus Simona Presente Poddighe Elisabetta Presente 

Cannas Andrea Presente Sanna Elisabetta  

Cattedra Raffaele  Salice Giampaolo Presente 

Natoli Claudio  Salis Mauro  

Novelli Stefano Presente Schena Olivetta Presente 

Nurchi Valeria Presente Tanzini Lorenzo Presente 

Picciau Pietro    

  

RAPPRESENTANTI STUDENTI 

Biggio Viola Presente Pittau Erica Presente 

Maccioni Luca Presente Setti Agnese Presente 

Nieddu Antonio  Tatti Mattia Presente 

 

Alle ore 09.00 si dichiara aperta la votazione per l’approvazione dei seguenti punti all'o.d.g.: 

 



1. Assegnazione fondi ex. Art. 5 - Seminario All'Opera bambini! Didattica del melodramma 

nella scuola primaria. Il Coordinatore comunica al Collegio che il 18 maggio 2019 si terrà il 

Seminario All'Opera bambini! Didattica del melodramma nella scuola primaria, una co-produzione 

dell'Università di Cagliari (Facoltà di Studi umanistici) e della Fondazione del Teatro Lirico di 

Cagliari. L'iniziativa si inserisce nell'ambito delle attività e accessi agli spettacoli e agli atelier del 

Teatro Lirico programmate con specifico beneficio delle studentesse e degli studenti dell'Ateneo dal 

maggio 2018 e che preludono alla firma del Protocollo d'intesa tra l'Ateneo e il Teatro Lirico di 

Cagliari. Al seminario sarà presente il Consigliere per le Fondazioni liriche e l'industria musicale 

del Ministero per i Beni e le Attività Culturali. Sono promotori dell'iniziativa il Dott. Claudio Orazi 

(Sovrintendente del Teatro Lirico di Cagliari, membro del Comitato d'indirizzo del Cds), la Prof.ssa 

Rossana Martorelli (Presidente della Facoltà di Studi umanistici), la Prof.ssa Olivetta Schena 

(Coordinatrice del corso di studi in Scienze della formazione primaria), il Prof. Ignazio 

Macchiarella (Vicecoordinatore del Cdl in Ben culturali e spettacolo). Coordina il progetto e i lavori 

il Prof. Paolo Dal Molin. Per l'organizzazione dell'evento è stato previsto un costo di circa 2300 

euro da ripartire tra i due Cds coinvolti (Scienze della formazione primaria e Beni Culturali e 

Spettacolo). Al Cds in Beni Culturali e Spettacolo è richiesta una contribuzione pari a 1100 euro a 

valere sui fondi ex art. 5, finalizzata alla copertura di parte del rimborso spese previsto per i relatori 

del seminario e per il servizio straordinario di sorveglianza da parte dei Vigili del fuoco. Il 

Coordinatore pone dunque in approvazione la richiesta di finanziamento per la summenzionata 

iniziativa. 

Dalle comunicazioni ricevute, raggiunto il numero legale, risultano 34 votanti di cui: 

 

PUNTO 1) 34 FAVOREVOLI 

 

il Consiglio approva. 

 

 

        Il Coordinatore 

                         (Prof. Carlo Lugliè) 

 


